

Buenos Aires, 28 de agosto de 2024

Al

Presidente de la Honorable Cámara de Diputados

Dn. Martín Menem

S \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ D

Fe de erratas

Proyecto de Ley 4295-D-2024

De mi consideración:

Me dirijo a Ud. a los efectos de realizar una corrección sobre el Proyecto de Ley 4295-D-2024 presentado el día 12 de agosto de 2024, de mi autoría y con mi sola firma.

La corrección a la que hago referencia es sobre el Artículo 6. Donde dice " Artículo 6 - Derógase la Ley 13346"; debe decir "**Artículo 6 - Derógase la Ley 14346**"; ya que la ley 13346 es inexistente.

Saludo cordialmente

Dip. Nac. Gabriela Estévez

GABRIELA ESTEVEZ  
DIPUTADA NACIONAL